



2019年5月29日

株主各位

会社名 沖縄セルラー電話株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 湯淺 英雄  
 (JASDAQ コード番号 9436)  
 問合せ先 執行役員総務部長 渡具知 武之  
 (TEL. 098-860-3608)

「第28期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第28期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

1. 訂正箇所

「第28期定時株主総会招集ご通知」 28ページ

事業報告

4 会社役員に関する事項 (2)取締役及び監査役の報酬等 ①当事業年度に係る報酬等の総額

2. 訂正内容 (訂正箇所には下線を付しております。)

(訂正前)

区 分	報酬等の総額	報酬等の種類別総額		
		基本報酬	賞与	株式報酬
取 締 役 ( 6 名 )	<u>114</u> 百万円	95百万円	19百万円	10百万円
うち社外取締役(2名)	10百万円	10百万円	—	—
監 査 役 ( 4 名 )	32百万円	32百万円	—	—
うち社外監査役(4名)	32百万円	32百万円	—	—
合 計	<u>147</u> 百万円	127百万円	19百万円	10百万円

(訂正後)

区 分	報酬等の総額	報酬等の種類別総額		
		基本報酬	賞与	株式報酬
取 締 役 ( 6 名 )	<u>125</u> 百万円	95百万円	19百万円	10百万円
うち社外取締役(2名)	10百万円	10百万円	—	—
監 査 役 ( 4 名 )	32百万円	32百万円	—	—
うち社外監査役(4名)	32百万円	32百万円	—	—
合 計	<u>157</u> 百万円	127百万円	19百万円	10百万円

以 上